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１学期の終わりにご協力いただいた学校評価の結果及び改善策がまとまりましたので、お知らせ
します。引き続き、ご理解・ご協力をよろしくお願いいたします。第2回は12月に実施します。
【 学校評価一覧表から 】 は、数値目標が達成されていないもの
評価対象 具体的数値目標 調査結果 改善策 等

①「生徒の様子や学校からの各種通信 保護者８７％ ・ホームページ、各種通信、連絡
保 を通して学校の様子がわかる」と メールなどで、学校・生徒の様
護 ８０％以上の保護者が答えている。 子を知らせて家庭との連携を図
者 ②「学校やＰＴＡの諸活動に参加して 保護者９１％ ります。
と いる」と８０％以上の保護者が答え ・生徒の活躍の様子を写真等で校
の ている。 舎内に掲示してあります、来校
連 ③「学校に連絡や相談がしやすい」と 保護者９２％ した際にぜひご覧ください。
携 ８０％以上の保護者が答えている。 ・日頃から生徒の僅かな変化も見

逃さず、電話連絡や家庭訪問等
により家庭との連携を図ります。

④「授業に満足感をもっている」と 生 徒９４％ ・「なぜ」「どうして」を多用した
８０％以上の生徒が答えている。 授業づくりを充実させるととも

確 ⑤「授業がわかる」と８０％以上の生 生 徒９１％ に、生徒の「つぶやき」を広げ、
か 徒が答えている。 「もっとやってみたい」という
な ⑥「家庭での学習で、スケジュール帳 生 徒８４％ 気持ちになる授業をICT機器も活
学 やＳＳＰカード、学習に手引き等を 用し展開していきます。
力 活用している」と９０％以上の生徒 ・今後も週２回朝読書の時間確保、

が答えている。 「図書だより・北中書店」の発行、
⑦「１ヶ月に１冊以上本を読んでいる」 生 徒６８％ 生徒玄関に「今日の一冊」の紹介、
と８０％以上の生徒が答えている。 生徒による読書案内等で本の魅力

を伝えていきます。
⑧「あいさつやＴＰＯに応じた言葉遣 保護者９１％ ・個別面談や生活記録、日常の観
いができている」と９０％以上が答 生 徒９４％ 察等で生徒の様子を把握し、素
えている。 早く対応すると共に、毎月の生

豊 ⑨「学校は悩みやいじめの解消に努め 保護者９６％ 活アンケートでいじめの未然防
か ている」と９０％以上が答えている。 生 徒８５％ 止・早期発見に努めます。
な ⑩「自分にはよいところがある」と９０ 生 徒７０％ ・個に応じた指導をし、長所を生
心 ％以上の生徒が答えている。 かせる場の設定をします。

⑪「学校の決まりや約束を守って生活 保護者９６％ ・より具体的で達成できる個人目
している」と９０％以上が答えてい 生 徒９６％ 標を設定し、それを積み重ねて
る。 いくことで、自己肯定感を高め

ていきます。
⑫「生徒はほぼ毎日朝食をとっている」 保護者９６％ ・食事や睡眠の大切さを保健だよ

健 と９０％以上が答えている。 生 徒９６％ り等で啓発していきます。
康 ⑬「生徒は１日６時間以上の睡眠をと 保護者９４％ ・スケジュール帳を有効活用する
・ っている」と８０％以上が答えてい 生 徒８７％ ことで、時間を意識し、生活の
体 る 見通を継続しセルフマネジメン
力 ⑭「運動（部活も含む）や地域のスポ 保護者８９％ ト能力を高めていきます。

ーツ活動などに取り組んでいる」と 生 徒８７％
８０％以上が答えている。

⑮感染症対策を含め、「施設・設備の安 保護者９８％ ・今後も新型コロナウイルス感染
安 全管理や不審者への対応をとってい 症の対策に、保護者の方々の協
全 る」と９０％以上の保護者が答えて 力を得ながら、取り組んでいき
確 いる。 ます。
保 ⑯「登下校時の街頭指導・パトロール 保護者９５％ ・年間を通して職員が登下校時に

に学校・家庭・地域が協力している」 校区内をパトロールや校門指導
と８０％以上の保護者が答えている。 を行い、安全確保に努めます。

進 ⑰「生徒は将来の夢や目標をもち、実 保護者７２％ ・今後も行事やスケジュール帳を
路 現に向けて努力している」と８０％ 生 徒７５％ 通して、目標をもつこと、自分
・ 以上が答えている。 の行動を振り返ることの大切さ
生 ⑱「親子で進路についての話し合いを 保護者６８％ に気づかせるとともに、進路学
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き 行っている」と８０％以上が答えて 生 徒６８％ 習の充実を図り、「なりたい自分」
方 いる。 を目指す心を育てていきます。
運 ⑲「部活動方針に則って運営されている 保護者９７％ ・部活動方針を遵守し、保護者と
営 と９０％以上の保護者が答えている。 の連絡を密にし、安全で計画的

な運営をしていきます。
【 自由記述欄から 】保護者意見
①・北中生は挨拶が出来なすぎる（部活含め）御指導お願いします。（学校生活で先生方にはしているとは思

いますが、保護者などには全くしない、見て見ぬ振り）学年問わず
②・部活動の時間が短すぎる（特に市新人～卒業式までの期間）
・部活動では中学生としてのマナーをもう少しちゃんと教えて頂きたいです。他校に練習試合等で行ったと
きに恥ずかしくないようにして欲しいです。言葉遣い、礼儀、スポーツマンとしての立ち振る舞いをしっ
かりして欲しいです。ルールなどは公式試合に行っても注意される事がないようにしっかり教えて欲しい
です。宜しくお願いします。

・毎日子どもに力を注いでいただきありがとうございます。私自身ついつい悪いところを見つけ、子どもを
叱ることが多く反省しています。子どもの長所をうまく伸ばせる接し方に努めたいと思いますので、部活
動でも良いところを伸ばしていただくことをお願いします。成長途中の中学生ですので、あたたかい気持
ちで接していただけると、部活がより楽しい時間になると思います。失礼がありましたら申し訳ありませ
んが、どうぞ宜しくお願い致します。

・練習試合の 12 時頃終了との事で迎えに行きましたが、終了したのは 13 時 30 分を過ぎていました。お昼ご
飯を持たせていない状態でです。終了時間は守って頂けるよう指導して頂きたく。親としても貴重な土曜
日の休みなので、色々用事があります。よろしくお願い致します。

・今夏のように暑さ厳しい時期の総体は子どもたち、保護者、大会に関わる先生方、皆に負担が多いように
思います。他県では報道によると春と夏の大会を統合してスリム化をはかっている県が多いと耳にしまし
た。何らかの形で改善されることを願っています。

・暑い日の部活が熱中症にならないか心配です（２）
・夕方への部活時間変更の配慮は良かったと思います。ありがとうございました。
・いつもお世話になっております。個人的に思うことなのですが、先生の方からマスク外さなくて大丈夫～？
のように、外す旨の声がけをしていただきたいです（適宜で結構です）

・部活動の日にちを週３くらいにしてほしい
③・学校のＨＰをもう少し見やすくして頂きたいです
④・役員を地区ごとではなく、クラス単位で考えて欲しい
⑤・プールに関しては天候や気温の関係もあるので（授業の進みもあるかとは思いますが）、入れない日も出

てくると思うのであと１週早いはじまりだといいなと思いました。よろしくお願いします。
⑥・不審者や誘拐メールなどの対応をもっと危機感をもって行って欲しい。対策等も考えて頂きたいです。
⑦・体育館の設備がとても充実していて良いと思います。北中体育館以外で活動する部活の設備もこれから充

実していくという事でしょうか？
⑧・３年生も１学期の初めの頃に担任の先生と話せる機会があれば良かったなと思います。
⑨・いつもお世話になっております。おかげさまで、毎日楽しく学校生活を送っているようです。
・いつも子どもたちのためにありがとうございます。
・感染対策、暑さ対策等、配慮することがたくさんある中での学校運営は大変なことと思います。感謝して
おります。

・なかなか本人のやる気が発揮できずいる中、先生達が温かく見守って指導してくださり、とても助かって
います。

【 学校から 】

①校内では、３年生が良い手本となり、「気持ちの良い挨拶」の行き交う環境が築かれています。来校者から
もたびたびお褒めの言葉をいただいており、学校の良き伝統となるよう今後も学校・家庭・地域で連携して
取り組んでいきたいと思います。ご協力お願いいたします。

②部活動については、国や県・市のガイドラインを受けて本校の部活動方針を設定し取り組むようにしていま
す。挨拶・礼儀を含め生徒の社会性の向上と学校生活の充実につながるように、温かく愛情を持って一生懸
命に指導をしていきたいと思います。終了時刻は安全な下校ができるように日没等を考慮して設定している
ので、冬場の活動時間が短くなりますが、質の高い練習ができるように努めていきます。保護者の皆様には、
休日の対外試合の送迎等たいへんお世話になっております。終了予定時刻等充分に配慮して連絡をとるよう
にしていきますので、不安なことがありましたら、顧問へ連絡をお願いします。熱中症対策につきましては、
熱中症指数を確認の上、顧問が生徒の体調等をしっかり観察しながら活動しています。生徒が自分の体調に
ついて顧問に申し出られる部内の雰囲気づくりも大切に取り組んでいきたいと思います。

③ＨＰについては、現在も改訂を進めていますが、今後もさらに見やすくなるように進めていきます。
④子どもの減少に伴い、役員の選出については、これから課題となることと思います。釆女小学校とのバラン
スも考えていく必要もありますので、ＰＴＡ本部役員さんと協議しながら今後の検討課題としていきたいと
思います。

⑤保健体育の他種目とバランスを考え、水泳の時数を確保できる見通しをもって実施していきたいと思います。
⑥不審者対応等でご心配をおかけしました。今後も生徒への注意喚起や関係諸機関と連携しながら対応してい
きます。メール等でも発信していきますのでご家庭におかれましてもご協力よろしくお願いいたします。

⑦施設について、教育委員会と相談の上進めています。今後、校庭整地なども要望していきたいと思います。
⑧毎日提出されるスケジュール帳を活用して悩みに寄り添ったり個別に話をしたりしていますが、生徒の不安
や悩み等を解決するように一人一人に対応していきます。

⑨保護者の皆様の温かい励ましや労いのお言葉ありがとうございます。いただいたご意見を真摯に受け止め、
今後の教育活動に生かしていきたいと考えております。ご協力ありがとうございました。


